



这辆装甲车将被运往胶东抗日战争纪念馆做展品,15日,牟家世在装甲车前展示原中央军委副主席迟浩田给纪念馆的题词。本报记者 高绪亮 摄

装甲车进小区,这可是真家伙

原来是军用品发烧友买的,将运往胶东抗日战争纪念馆展览

见习记者 蒋大伟

今年5月10日,本报报道了芝罘区一位军品爱好者牟家世运来一辆高仿坦克放在小区(详见本报5月10日C04版《“坦克”28万一辆,谁买?》),8月15日记者接到牟家世的反映,这次他运来了一个“真家伙”,一辆报废的63式装甲指挥车。

低调停靠>> 邻居比较淡定,路人驻足拍照

15日,记者来到芝水小区34号楼,看到一辆报废的63式装甲指挥车停靠在楼前,由于前面树木的遮挡,从外面的大道上并不能看到这个大家伙,走近后才能看见其庐山真面目。“上次我在小区停靠了一辆仿真坦克,邻居也比较

清楚,装甲车肯定是我这个军用品发烧友运来的,装甲车的突然出现并没有给邻居带来太多的猜疑。”当记者问道邻居们看到装甲车的反映时,牟家世说道。记者在现场发现,很多经过此地的路人都向装甲车投来好奇的眼光,有的市民还拿出

手机对着这个大家伙不停地拍照。“快来看看这个大坦克。”几名中学生路过装甲车时喊道,其中有大胆的还上前摸摸,胆小的则在后面观望,似乎不相信电视上才能看到的装甲车会突然出现在小区里。



牟家世钻进装甲车的驾驶室,手握操纵杆进行演示。本报记者 高绪亮 摄

揭开面纱>> 已退役报废,花36万多元买来的

牟家世告诉记者,这辆装甲车是63式装甲指挥车,长约5米半,高约2米多,宽约3米,重约13吨,已经退役,“报废了不能开动。”装甲车里面是什么样子?牟家世将装甲车的后门打开,带着好奇,记者跟随进入装甲车,刚进入时闻到一股很重的柴油味道,牟家世给记者介绍

了装甲车的内部构造,还坐上驾驶位子给记者介绍操作杆、刹车等部件。“这辆装甲车是8月10日从北京运来的,虽然报废,但仍价值36万多元,使用半挂车运来的,光运费就花费了6000元。因为不能开动,所以需要吊车来移动它,加起来费用差不多38万元。”牟家世说,上次的仿真坦克,出

价28万元,希望有旅游景点、大企业、大单位或者军事爱好者把它买走。但是这辆装甲车可不卖,它还有更大的使命。记者了解到,这辆装甲车是牟家世在收藏军用品时认识的朋友暂时存放在他这里的,将来会被送往昆崙山的胶东抗日战争纪念馆,以丰富纪念馆的布展实物。

转变角色

将运到胶东抗日战争纪念馆做展品

牟家世介绍,购买这辆装甲车的姜先生一直有个梦想,就是在烟台建立一个八路军胶东抗日战争纪念馆,从而进一步发扬胶东老一辈抗日革命英雄的事迹。近些年,姜先生在全国各地寻找反映胶东地区抗战时候的珍贵老照片、老资料 and 老物件,这个过程中也寻找到了毛泽东、周恩来等老一辈革命家的墨宝,这些都极大地丰富胶东抗日战争纪念馆的展品。

据了解,胶东抗日战争纪念馆坐落在昆崙山下,占地400亩,正在建设中,建成后将成为山东省最大的抗日战争纪念馆,该馆在建设过程中得到了政府和部队的大力支持。原中央军委副主席迟浩田给纪念馆题词,预计将在抗日战争胜利70周年时开馆。

“这辆装甲车报废后转变角色,也将成为胶东抗日战争纪念馆的展品。”牟家世说,以后还将有报废的飞机和大炮等展品陆续运到烟台。

违规掉头拉客,结果撞翻摩托

经协商,的哥赔偿摩托车司机570元

本报热线6610123消息(记者 石磊) 为拉对侧车道边上的客人,一出租车无视路中央双黄线猛打方向盘掉头,不料将迎面驶来的摩托车刮翻,这是15日上午7点左右,发生在芝罘区环山路南山公园公交站附近的一幕。



15日,南大街市长大厦附近,一辆出租车在行车道上急停上下客。本报记者 石磊 摄

8月15日上午7点左右,记者在芝罘区环山路南山公园公交站看到,一辆北京现代出租车逆向停在自西向东的快车道内,该车左前方路面翻倒着一辆黑色摩托车。出租车前保险杠有轻微擦痕,而摩托车仪表盘外壳脱落。出租车司机坐在车内打电话,驾驶摩托车的年轻男子则坐在距事故现场不远处路边。记者看到,摩托车司机双膝处都有擦痕,他一边喊“疼”一边揉搓着左侧小腿。

向西行驶,不知为何突然掉头,恰好将自西向东驶来的摩托车刮翻。随后一名交警赶到现场,的哥称他看到对向车道路边有乘客招手拦车,便想掉头拉客,没想到发生事故。

和现场几名热心市民劝他就医。“要是觉得不舒服,咱就去医院检查一下,我掏钱。”摩托车司机活动了一下双腿,或许是感觉身体没有大碍,婉拒了的哥的好意。

“出租车刚越过双黄线,事故就发生了。”一名目击者称,这辆出租车原本沿环山路自东

这名的哥自觉理亏,蹲在摩托车司机面前询问伤情,并

经协商,这名的哥塞给摩托车司机570元钱作为赔偿。

婚宴流行“小金罐”,吉斯果园免费送

“新婚喜上喜,吉斯送吉祥”,举办婚宴的新人们,即日起至“十一”期间,凭结婚证在相关的酒店(烟台五市区范围内),可免费获赠吉斯果园24听装易拉罐8箱,同期购买吉斯酒业的其他产品,可享受八折优惠。喜讯热线:400 658 2211。

吉斯集团用烟台苹果、莱阳梨研发的“吉斯果园”果醋饮料自面市以来,受到消费者的追捧,饮用过的朋友,都说果香浓郁,口感醇厚,是一款老少皆宜的佐餐健康饮品,而“吉斯果园”易拉罐饮料,更以独特的金色外观,被朋友们亲切地称为“小金罐”,有着“招财进宝”的美好寓意,“小金罐”正逐步婚宴上流行起来。

“婚宴流行小金罐,吉斯果园免费送”活动是吉斯集团为新人献上的一份吉祥大礼。活动细则及相关酒店讯息请咨询服务热线:400 658 2211。

JISI 吉斯集团 烟台吉斯波尔葡萄酒有限公司荣誉出品
业务热线:4237199 http://www.gisbelle.com
烟台旗舰店地址:芝罘区南大街西首150号附1-1-5号 电话:0535-6694999
牟平旗舰店地址:牟平区师范路426号北 电话:15254529169